

24小时 新闻热线 96706 (省内市话)  
烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事  
线索见报即奖 30-1000元



# 超速大货车夜色下呼啸而过 红旗西路化工路成危险路段

据交警介绍,他们在这里每个月都能查处不下3000辆超速车

本报记者 柳斌 实习生 李晓娜 通讯员 曲涛



近日,不少市民致电本报热线6610123反映,红旗西路与化工路交叉口一带,许多大货车严重超速,给附近居民的出行带来安全隐患。交警部门称,他们在这个路段每月至少能查处3000辆超速车,但仍然不能从根本上解决问题。



红旗西路上,很多大货车不顾禁行标志依然通行。柳斌 李晓娜 摄

## 记者调查

### 面对路口黄灯,大货车反而加速冲过

19日晚上7时40分,记者来到红旗西路与化工路交叉口,此时已过市民下班高峰,私家车辆不多,来往较多的是中重型货车。

记者看到,在几分钟的时间里,十多辆拉水泥的大货车从红旗西路向西向东驶来,拐到化工路上向南驶去。许多十几米长的大货车在发动机巨大的轰鸣声中快速行驶,穿过十字路口时没有任何减速。还有很多大货车开着大灯,让过往行人睁不开眼睛,不少行人只好用手挡着刺眼

的灯光迅速穿过马路。据记者统计,5分钟时间里,先后有22辆大货车经过该路口。

晚上7点50分,某快递公司的一辆大型货车在红旗西楼由西向东驶来,车速很快,快到路口时绿灯已经变成黄灯,大货车紧急刹车,但一直到路口中央也没有刹住。于是,大货车干脆直接加速拐向化工路,差点碰上一辆在化工路上由北向南行驶的出租车。

记者看到,在路口已经出现

黄灯的时候,不少大货车不但不减速,反而加速冲过路口。

晚上9点30分,记者搭上一辆出租车跟随一辆从红旗西路拐向化工路的大货车,出租车上的时速表显示,速度已经达到了60公里每小时,但出租车还是被大货车远远地甩在后面。而据了解,化工路的限速是60公里每小时。

另据了解,红旗西路与化工路交叉口以东的红旗西路,属于中重型车辆禁行路段,但是仍然有不少大货车冒然通行。

## 市民声音

### 这里经常发生车祸,附近市民非常害怕

4月14日,在烟台论坛上,一个在红旗西路与化工路交叉口附近发生车祸的帖子引起热议。在那次交通事故中,4车相撞,其中包括面包车、大货车和自行车,两名女性在车祸中当场死亡。不少网友跟贴说,真希望司机朋友们谨慎驾驶。

记者在采访中,不少市民表示担忧。赵女士告诉记者,附近

几个路口经常发生车祸,她过马路时经常会被过往的大货车吓到。前些天,这里还发生了一起大货车与摩托车相撞的事故。

家在附近的崔女士告诉记者,有一天晚上她过马路回家,在刺眼的车灯光下,她看到一辆大货车离她还有一段距离,但当她刚走到路中央时,这辆大货车就已来到眼前。在刺耳的刹车声

和喇叭声中,崔女士紧跑几步,大货车擦身而过。“当时吓坏了,眼看就被撞上了。”崔女士说,“这里是不是该设置减速带,让大货车慢点开?”

该路段附近不少市民反映,在这里通行的大货车不仅多,而且车速也快。尤其是晚上,很多大货车直接闯红灯,但该路口却没有监控录像设备。

## 交警回复

### 这个路段,交警每月能查3000多辆超速车

据了解,红旗西路、化工路路段是交警二大队的辖区。民警周鑫告诉记者,由于是交通要道,每天都有不少大货车从此经过。确实有不少车存在超速、闯红灯等违法情况,为此交警部门已经加大了监测力度。

据介绍,在红旗西路每天都有测速车定点测速,化工路也有

测速车流动测速。“现在这些路段每个月查到的超速车辆至少有3000辆,其中大货车占了一多半。”周鑫说,现在对超速的处罚很严格,超速50%的不但要罚款、扣分,还可能吊销驾驶证。

对于红旗西路大货车行驶速度快的问题,交警二大队工作人员说,之前有不少市民投诉过,交警

二大队也曾向上级部门反映,不是该在这里设置减速带。但上级部门可能考虑到这里不是市民聚集区,为避免影响车辆正常行驶,对这一建议未做批示。

交警部门表示,下一步要在这个路口安装监控录像设备,并加大监测力度,严查超速等违规驾驶行为。

## 一个团伙派出四个人 盗窃三起全被抓现行

福山警方真厉害,一晚上就灭了这个入室盗窃团伙

本报热线6610123消息(记者 宗韶峰 通讯员 周鹏 孙晓伟 王彦波) 21日凌晨2点、3点、4点,福山警方先后抓获了四名入室盗窃的犯罪嫌疑人,他们都来自四川凉山。

4月21日凌晨2时许,福山区公安局“打击现行”便衣队长周鹏、队员谭政军正在巡逻,走到福山区西山路与区府街路口东南角的一幢居民楼前时,一位群众上前举报说,刚刚有一名男子爬到2楼一位住户家。便衣队员立即联系河滨路派出所民警,大家一起赶到现场。果然,这个住户家中南面的阳台敞开着。便衣队员立即爬上二楼从窗户进入室内,并喊醒房主,并对房间进行检查。最后,在该住户北阳台发现,一名穿着破烂的青年男子正趴在地上。经现场询问,该男子自称是四川凉山人。

3时许,在福山区仁隆花园北口执行蹲守任务的便衣队员于会波、徐军强、王钢金发现,一辆面包车没

开车灯进入小区,放下一个人后匆匆离去。此后不久,三名便衣队员在该小区一栋居民楼一楼的一处小阳台上发现,一名男子正蹲在那里。经现场询问,该男子自称是四川凉山人。

4时许,周鹏、谭政军又接到群众举报,某小区发生盗窃案,嫌疑人在被失主发现后,拿起菜刀威胁失主,然后趁机逃跑。民警们随即展开搜索,当搜索到福海路体校门口时,发现两名穿着破烂的青年男子正在等出租车,随即将两人拦下盘问。二人起先不吭声,民警在两人身上搜出一沓人民币,二人说这些钱是刚发的工资,但谁也说不具体数额。民警进一步询问得知,二人均为四川凉山人。

据便衣队长周鹏介绍,21日凌晨被先后抓获的这四人,是同一个盗窃团伙的成员,他们靠爬窗户入室盗窃为生。这次这几人是刚来到烟台,但刚一伸手便被福山警方抓获。

## 自编自导一出苦肉计 监守自盗竟为筹彩礼

考虑到被告人认罪态度较好,还能积极退赃,法院最终轻判

本报热线6610123消息(记者 侯文强 通讯员 肖翔 方正) 为凑齐迎娶老伴的彩礼钱,一年过六旬的老汉竟铤而走险监守自盗,自导自演了一出“苦肉计”。考虑到被告人认罪态度较好,还能积极退赃,4月7日,芝罘区法院依法做出酌情从轻处罚的判决。

年过六旬的老王2008年丧妻,之后由辽宁来烟台打工,在市区某工地做仓库保管员。2010年12月的一天,老王接到家乡亲戚的电话,说是家里为老王又找了一个老伴儿,但按照当地风俗,老王要给女方一万元彩礼钱。老王只有几千元存款,所以越想越窝心,辗转反侧一夜无眠。

第二天一早,老王找到经常开车往工地送水的陈某,鼓动陈某与他一起把仓库里的电缆和电线偷出去。陈某起初有点害怕,但耐不住老王软磨硬泡,便答应下来。当晚11点多,陈某驾车来到工地,把老王预先偷出

仓库的电缆和电线搬上车。凌晨4点多,陈某将偷出的东西找地方藏好之后又回到工地。这时,老王对陈某说:“早上工人上班后肯定会发现,你把我捆起来,咱们伪装成被抢劫的样子,就不会有人怀疑咱们了。”于是,陈某将老王的手脚捆绑起来,随后离开工地。

早上6点多钟,工人发现了被捆绑的老王,随后迅速报警。民警将老王带回派出所询问,老王将事先编好的台词说了一遍,但由于台词漏洞百出,民警戳穿了他。老王很快便交代了作案经过,并协助公安机关将陈某抓获。

4月7日,芝罘区人民法院公开审理了此案。庭审中,老王和陈某对自己的犯罪事实供认不讳。鉴于老王和陈某认罪态度较好,案发后能积极退赔赃物,法院最终酌情从轻处罚,判处老王有期徒刑16个月,缓刑2年;判处陈某有期徒刑19个月,缓刑二年。